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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння застосування технології бізнес-планування з метою ефективного планування діяльності 

будівельної організації в умовах ринкових відносин. 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими освітніми компонентами: Договірне право; Економічна теорія; 

Економіка праці та соціально-трудові відносини; Менеджмент; Маркетинг; Економіка і фінанси 

підприємства; Менеджмент в будівництві. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників 

для обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. 

ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера. 

ПРН 20. Демонструвати навички управління процесами бізнес-планування, оцінювання 

кон'юнктури ринків і результатів фінансово-господарської діяльності для забезпечення сталого 

розвитку будівельних організацій. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

 поняття бізнес-плану, його зміст та функції;  

 порядок розроблення бізнес-плану;  

 структуру бізнес-плану та склад його основних розділів;  

 показники, які використовуються для оцінки доцільності впровадження проекту. 

володіти: 



 методиками аналізу ринку впровадження проекту;  

 засобами відбору джерел фінансування проекту;  

 методами оцінки ефективності впровадження інвестиційного проекту;  

 методами оцінки ризиків при здійсненні інвестування та засобами управыління ними;  

 методикою складання бізнес-плану інвестиційного проекту. 

вміти:  

 використовувати нормативно-правову базу при впроваджені інвестицій;  

 проводити аналіз будівельного ринку;  

 складати маркетинговий план;  

 складати план виробництва;  

 складати фінансовий план;  

 здійснювати оцінку ефективності інвестиційного проекту;  

 проводити аналіз результатів впровадження проекту на показники діяльності будівельного 

підприємства. 

 

Тематичний план 

Тема 1 Поняття бізнес-плану, його зміст, функції і методика розробки. 

Тема 2 Продукт (послуги) та ринок. 

Тема 3 Маркетинг-план. 

Тема 4 Виробничий план. 

Тема 5 Організаційний план. 

Тема 6 Фінансовий план. 

Тема 7 Аналіз ризиків при впровадженні інвестиційного проекту та стратегії їх подолання. 

Тема 8 Презентація бізнес-плану. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «екзамену» за освітнім 

компонентом «Бізнес-планування будівельної діяльності» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Розрахунково-графічна робота з освітнього компонента – Бізнес-планування будівельної 

діяльності дає змогу виявити рівень засвоєння здобувачами теоретичних знань та  практичної 

підготовки, здатність до самостійної роботи за обраною освітньою програмою.  

Зміст розрахунково-графічної роботи пов’язаний із закріпленням теоретичних та практичних 

питань програми дисципліни «Бізнес-планування будівельної діяльності» та передбачає придбання 

навичок у складанні бізнес-плану певного виду будівельної діяльності: проведення 

маркетингового аналізу ринку будівельних матеріалів; розрахунок ефективності впровадження 

інвестиційного проекту; побудову точки беззбитковості. Робота виконується у вигляді 

пояснювальної записки (формат А-4).  

Більш детальну інформацію наведено у методичних вказівках до виконання розрахунково-

графічної роботи [4].  

 

Семестровий контроль проводиться у формі екзамену.  

Загальна семестрова оцінка є сумою балів двох складових: 

1) поточного контролю протягом семестру шляхом накопичення балів: оцінювання засвоєння 

теоретичного (лекційного) матеріалу, виконання практичних робіт та індивідуального завдання 

(розрахунково-графічна робота), письмового контролю на практичних заняттях та лекціях, 

виступів, доповідей, автоматизованого тестування, виступів на конференціях з тезами доповідей - 

разом 60 балів; 

2) підсумкового контролю під час екзаменаційної сесії (екзамен) - кількість балів від 24 до 40 

балів. Екзамен проводиться у формі автоматизованого тестування на освітній платформі MOODLE 

ОДАБА. 
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